



年薪百万招老总,一下来了20人

60家用人单位揽才出手很大方,一半求职者来自外地

在近日举办的2014年第十一届无锡市高端人才招聘会上,60家无锡重点企事业单位携1165余个税后年薪超过10万元的高端岗位参会,薪资待遇具竞争力的高端人才招聘会共吸引近1500名求职者入场。然而记者了解到,如此多的应聘者中,53%是来自外市,显示出外地人才对无锡的关注度越来越高。

匡笠

民营企业成为招聘主力军

本次高端人才招聘会共有60家用人单位参会,数量比上一届高端会增加16.5%。从企业所在行业看,制造业企业共有32家,教育、科研类企业8家,运输、贸易、商业服务业企业8家,计算机、互联网类企业5家,房地产类企业4家,金融类企业3家。

受国际经济形势的影响,外资企业的需求有所下降,而民营经济已成为国民经济中最为活跃的经济增长点。作为民族工商业和乡镇企业发展源地的无锡,一向是民营企业发展壮大的沃土。参会的民营企业共有35家,占58.3%,包括红豆集团、江阴澄星集团、天奇物流、江苏新日电动车等著名民企悉数参加。国营事业单位21家,基本与往年持平,占35%。

机械类岗位需求升温

从本次高端人才招聘会参会单位提供职位类别来看,排名前五的分别是经营管理类,占18.7%;机

械类,占16.8%;计算机、网络类,占11.2%;销售类,占8.5%;电子、电器、通信技术类,占7.5%。与上一届相比,机械类岗位需求上升比较快,显示出企业对技术型人才越来越重视。

从职位学历要求看,专科学历要求占15.5%,本科学历要求占67.9%,硕士研究生学历要求占14.1%,博士研究生学历要求占2.5%。所有职位年薪均超过10万元,最高年薪职位为先导自动化设备有限公司的运营总裁,年薪为100万,“重金”吸引了20位优秀人才前来应聘,这家公司人事部门负责人耿先生透露,公司目前正在筹备上市,今年特意新设了运行副总裁一职,希望招聘到在国际知名企业有长期运营管理经验的高端人才,帮助企业进行战略升级和营运升级,也是为企业上市做准备,因此,对于能够帮助企业发展的人才,愿意花费高薪诚聘。

外市报名者占53%

值得关注的是,在招聘会前投

递简历的报名者中,53%是来自无锡地区以外的高端人才,显示出外地人才对无锡的关注度越来越高,无锡高端人才招聘会在周边地区已经具有较高的知名度和品牌影响力。预先投递简历、职位预配的求职者可取得三个不同职位的面试机会,到现场后直接进入面试洽谈环节,这一预配服务方式为求职、招聘双方大大提高了效率。

招聘会现场还设有高端人才寻访咨询展位和人才评价业务展位。

高端人才寻访咨询展位由专业的猎头顾问为中高级人才职场发展作指导,同时推出包括信贷业务总监、风控总监、网控总监等互联网金融业的高端职位,向参会的高端人才伸出橄榄枝。

人才评价业务展位提供免费的人才测评服务,不少前来参会的中高级人才在等待面试间隙完成了一项系统的人才测评,专业的综合评价报告让求职者更加了解自己的职业素质状况。

相关新闻

300多名研究生考察无锡

无锡市人力资源市场近日邀请南京大学、复旦大学、上海交通大学、东南大学、西南交通大学等17所国内知名高校的300多名研究生来到无锡,对无锡的研究生科研实践基地就研究生培养、就业实践和科学研究等方面进行交流、对接。其中24家研究生科研实践基地、41家见习实训基地表示,今年将提供1000余个岗位。

研究生科研实践基地均为无锡重点企事业单位,提供的200余个需求中,多数是机械、电子、计算机、金融、管理等专业性强的技术岗位。在前期准备中,无锡人力资源市场提前搜集各科研基地的专业需求,与高校协调推荐相应专业的研究生来参会,并做好供需预配,以确保洽谈的有效性,对于受邀参会的研究生还根据路程远近给予200元~800元的差旅补贴。

在41家见习实训基地提供的近800个岗位中,专业门类广泛,为离校未就业毕业生提供了众多选择的机会。

匡笠

天气

今明多云,后天有雨

据无锡气象台预报,短期内锡城是多云的天气,从后天起又将迎来雨水,但总体气温比较宜人,人体感觉舒适,市民可以抓紧这难得的凉爽的时光出去走走,体验一下夏日的独有风情。

唐奕

今明后三日天气

今天 多云,20~28℃
明天 多云,21~29℃
后天 多云转阴有阵雨,21~27℃

出行

公交87路有调整

6月24日起公交87路将有调整:由鼋头渚始发,原线行驶至县前街与解放东路路口后调整行驶解放东路、人民东路、江海东路、上马墩路、广瑞路至人民东路后循原线返回。撤销停靠国际饭店(下行)、吉祥桥(江苏银行)(上行)、火车站。增设停靠东门(保利广场)、长庆路(人民东路)、广瑞路(人民东路)(下行)、马巷路(人民东路)(下行)、江海东路(人民东路)(下行)、靖海医院、塔影一村(上行)、市人力资源市场(塔影桥)(上行)站。

薛晟

等考分的日子很难熬? 打12355跟专家唠唠

中、高考才结束不久,等待考分的这段时间,也是考生、家长们心理压力最大的时候。昨日,记者从无锡市团市委了解到,自5月份以来,12355无锡青少年服务台就开通了中考减压热线,为在中高考前后,心理压力较大、情绪紧张的考生和家长提供专业心理辅导和减压支招的公益服务“阳光行动”,截至目前已接听解答近300个考前咨询电话。无论是考生本人,还是考生家长,都能拨打12355热线,寻找减压的方式。

日均接听10个咨询电话

今年12355无锡青少年服务台在中高考前开通12355减压热线电话服务,邀请、招募了30名具备国家二级心理咨询师资质并拥有丰富实践经验的心理学专家志愿者组成减压服务团,从5月19日起每天下午1:00~5:00和晚上6:30~8:30到12355服务台值班,接听12355热线电话,解答家长和考生的各类考前心理咨询。热线开通后受到考生和家长青睐,每天电话咨询不断,截至目前已接听解答近300个考前咨询电话。

考前减压现场辅导受追捧

12355减压热线服务启动后,组织心理专家志愿者走进校园、广场开展“12355阳光行动”考前减压讲座和现场辅导服务。目前已在无锡15所初高中学校、社区青少年事务服务站、12355服务台开展减压讲座和面询辅导66场次,6559名家长和17075名考生到现场聆听、咨询考前减压技巧方法。同时还把服务送到青少年聚集地,在12355青

少年服务大厅、12355青春加油站以及在苏宁广场举办的2014招生咨询会现场开展减压辅导现场咨询服务,第一时间第一现场近距离便捷服务考生和家长。

每周六上午都有专家支招

12355减压热线服务中开设“12355阳光行动”访谈专栏,从5月开始一直到7月份的每个周六上午10:00~12:00,邀请专业心理老师、初三高三班主任走进演播室,交流考前考后的心理话题,现场连线解答考生咨询,传播情绪调适技巧方法。同时通过@无锡12355微博、“团聚无锡”微信公众平台等介绍发布中高考前减压调适和注意事项,截至目前已发布减压方法、迎考环境生活、饮食保健、注意事项等内容微博、微信52条。并在12355无锡青少年服务网(www.wx12355.gov.cn)开通了网上留言咨询栏目,解答考生和家长的在线咨询。通过网络与广大考生和家长进行互动交流,解答他们的困惑、支招传播减压良方。

匡笠



锦明公司研发制造的工业机器人在流水线上

华为海尔的机器人 不少是江阴“智造”

日前,东风汽车零部件有限公司一支20多人的团队专程来到位于江阴南闸街道的锦明工业机器人自动化有限公司(以下简称“锦明公司”)进行考察,原来,东风汽车零部件有限公司计划投入50亿元用于技术改造,锦明公司制造的工业机器人引起了他们的浓厚兴趣——这家公司研发的360公斤级及相关系列机器人扭转了国内重载机器人完全依赖进口的局面。

锦明公司原是一家主要生产玻璃机械相关产品的企业,在2008年金融危机中转型制造工业机器人,让机器人代替人工进行玻璃码垛。“4台机器人,就能代替24个工人的工作量,如果是24小时连轴转,就能代替72个人一天的工作量。”锦明公司总经理文碧介绍说,360公斤级机器人虽然只是一只机械臂在工作,但其中涉及到力学、传感、物联网技术等很多最新科技。

“公司花高价专门从德国引进了一支高端人才队伍,还在苏州成立了专门的机器人研发应用中心。2012年年底,锦明公司毛遂自荐找到华为公司,经过一系列测评,最终成为华为的供应商,并在接下一个12套机器人的订单后,仅用了45天就完成了研发到制造,获得好评。”文碧告诉记者,目前锦明公司的机器人产品已进入华为、双汇、海尔等大企业集团的采购目录。

薛晟

双色球一周回顾

(6月15日~6月21日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖29注,单注最高奖金621万元,单注最低奖金500万元;二等奖共计送出543注,单注奖金最高为23.5万元,单注奖金最低为6.5万元。在此期间,江苏彩民收获了1注一等奖,18注二等奖。其中江苏产生的这注一等奖是一位南京的彩民通过农业银行自助终端投注的。该彩民于去年11月15日在农业银行办理了定投福利彩票双色球306元的业务,也就是说他投注了双色球全年的153期,每期投注2元(一注号码)。

唐奕

